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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το θετικό κλίμα αλληλοσεβασμού και σεβασμού της διαφορετικότητας ανάμεσα σε όλα τα μέλη της σχολικής 
κοινότητας.

Η προσπάθεια για παιδαγωγική επίλυση των προβλημάτων συμπεριφοράς που προκύπτουν, με γνώμονα το 
παιδαγωγικό συμφέρον όλων των μαθητών/μαθητριών του σχολείου. Η Παιδαγωγική αντιμετώπιση των 
προβλημάτων συμπεριφοράς των μαθητών/μαθητριών.

Η υλοποίηση ποικίλων δραστηριοτήτων.

Ο υψηλός βαθμός ικανοποίησης γονέων/κηδεμόνων  και μαθητών/τριών από το σχολείο.

Η απουσία από το σχολείο φαινομένων σχολικού εκφοβισμού. 

Η πλειονότητα των εκπαιδευτικών εντάσσουν καινοτόμες διδακτικές πρακτικές στην καθημερινή εκπαιδευτική 
πρακτική.

Σημεία προς βελτίωση

Προσπάθεια μείωσης του ποσοστού μαθητικής διαρροής του σχολείου.

Επέκταση της εφαρμογής των νέων εκπαιδευτικών μεθόδων, διάχυση απόψεων και ανταλλαγή εμπειριών 
ανάμεσα στους/τις συναδέλφους εκπαιδευτικούς.



Οι δράσεις του σχολείου να αποτελέσουν τη βάση για συνέχεια και την επόμενη σχολική χρονιά.

Περαιτέρω αξιοποίηση των ΤΠΕ στη διδακτική πράξη για αποτελεσματικότερη μαθησιακή διαδικασία.

Προτάσεις προς βελτίωση

Υλοποίηση περαιτέρω σχεδίου δράσης κατά τη σχολική χρονιά 2022-2023 διερεύνησης των αιτίων που
προκαλούν τη μαθητική διαρροή. Συνεργασία με τοπικούς φορείς για την καταπολέμηση του φαινομένου.

Περαιτέρω συνεργασία με τα συνεργαζόμενα σχολεία για την από κοινού αντιμετώπιση θεμάτων παιδαγωγικού
ενδιαφέροντος που άπτονται του συνόλου των συνεργαζόμενων σχολικών μονάδων (π.Χ. κοινή συνεδρίαση
συλλόγων διδασκόντων για παιδαγωγικά θέματα).

Διερεύνηση της δυνατότητας βελτίωσης των διαύλων επικοινωνίας των εκπαιδευτικών με τους γονείς και
κηδεμόνες του σχολείου, αποτύπωση των απόψεων των γονέων/κηδεμόνων για θέματα σχολικής ζωής, με
περαιτέρω αξιοποίηση και χρήση των νέων τεχνολογιών που αφορούν στην επικοινωνία με το σχολείο.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η εφαρμογή του επικαιροποιημένου και παιδαγωγικά εγκεκριμένου Σχολικού Κανονισμού του Εργαστηριακού
Κέντρου.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων συμμετέχει στην οργάνωση και διοίκηση του σχολείου.

Οι δράσεις εξωστρέφειας του σχολείου και η καλή συνεργασία του σχολείου με όλα τα μέλη της εκπαιδευτικής
κοινότητας και με τους φορείς της τοπικής κοινωνίας.

Η καλή συνεργασία με τις συστεγαζόμενες σχολικές μονάδες με τις εκπαιδευτικές αρχές, την Δημοτική αρχή και
την αγορά εργασίας του ευρύτερου δήμου.

Σημεία προς βελτίωση

Περαιτέρω συνεργασία με τις σχολικές μονάδες των ΕΠΑΛ Ταύρου για την από κοινού αντιμετώπιση θεμάτων
που άπτονται της λειτουργίας τόσο  του Εργαστηριακού Κέντρου όσο και των ΕΠΑΛ.

Οι παρεμβάσεις που υλοποιήθηκαν θα μπορούσαν να συνεχιστούν και να έχουν μακροπρόθεσμο αντίκτυπο στη 
λειτουργία του σχολείου και να επηρεάζουν την κουλτούρα του.

Περαιτέρω σύνδεση του σχολείου με τους φορείς της τοπικής κοινωνίας και άνοιγμα του σχολείου στην αγορά 
εργασίας.

Προτάσεις προς βελτίωση

Δημιουργία δικτύου σχολείων της περιοχής για το σχεδιασμό και τη σύμπραξη σε υλοποίηση κοινών δράσεων και
προγραμμάτων, ανταλλαγή καλών πρακτικών, πρακτικών διαχείρισης κρίσεων κ.λπ.

Προμήθεια νέου και αναβάθμιση του υπάρχοντα εργαστηριακού εξοπλισμού, σύμφωνα με τις ανάγκες του
εργαστηριακού Κέντρου, ώστε να υπάρχει δυνατότητα υλοποίησης των Εργαστηριακών Ασκήσεων ανά διδακτικό
αντικείμενο των ειδικοτήτων



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η κουλτούρα του σχολείου για ανταλλαγή καλών διδακτικών πρακτικών και αλληλοβοήθεια, όπως
αντικατοπτρίζονται από τις δράσεις του σχολείου που υλοποιήθηκαν.

Η θετική στάση των εκπαιδευτικών του εργαστηριακού κέντρου για παρακολούθηση επιμορφωτικών δράσεων και
συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη και βελτίωση, συμβάλουν στην ανάδειξη του προσανατολισμού και της
κουλτούρας του σχολείου.

Η συμμετοχή του σχολείου στο πρόγραμμα ΜΝΑΕ σε συνεργασία με το 1ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Ταύρου.

Διάχυση απόψεων και ανταλλαγή εμπειριών ανάμεσα στους/τις συναδέλφους

Σημεία προς βελτίωση

Σύνδεση του εργαστηριακού Κέντρου με τους φορείς της τοπικής οικονομίας.

Προτάσεις προς βελτίωση

Διερεύνηση των επιμορφωτικών αναγκών των εκπαιδευτικών για συνέχιση υλοποίησης ενδοσχολικών
επιμορφωτικών δράσεων. Στην κατεύθυνση αυτή θα μπορούσε να συμβάλλει και η υλοποίηση σχετικού σχεδίου
δράσης κατά το σχολικό έτος 2022-2023.

Εφαρμογή των καλών πρακτικών και καινοτόμων δράσεων που εφαρμόστηκαν και περαιτέρω ανάπτυξη και
καλλιέργειά τους για παιδαγωγικό όφελος της εκπαιδευτικής κοινότητας.


